

Neúprosné důkazy: Data to nyní ukazují: Média a stát jako spolupachatelé smrtící očkovací kampaně

- editor007 | 6. června 2024

SVĚT: V celém světě dochází k tomu, nač mnozí z nás již celé 4 roky čekají: přehodnocuje se „doba covidová“ a na povrch vyplouvají skutečnosti, které ukazují, že většina světa se stala obětí jednoho velkého podvodu.

Zatímco v Německu se nyní podařilo odtajnit alarmující protokoly RKI, jejichž mnohá odhalení jste se zde již dozvěděli v jiných článcích, v dalších zemích si politici či odborníci sypou popel na hlavu a jinde se opatrně objevují dosud zapovězené informace dokonce i na mainstreamu.

Nová odhalení a publikace nedávno vyvolaly alarmující otázky o bezpečnosti a důsledcích kampaně na očkování proti Covidu. Článek v mainstreamovém Telegraphu potvrzuje, že vakcíny proti Covidu mohly přispět ke zvýšené úmrtnosti ve Spojeném království.

Spolu s odtajněnými protokoly RKI z Německa či alarmujícími zjištěními stran nemocničních protokolů v USA se vynořuje děsivý obrázek: zisk a kontrola byly postaveny nad lidský život.

Pohled na protokoly RKI ukazuje, že hned od začátku očkovací kampaně existovaly značné obavy o bezpečnost takzvaných „vakcín.“

A zde znovu připomínám, že naše vláda od německé RKI přebírala pravidelně instrukce a musela tak být informována úplně stejně. Zhruba od konce jara 2020 bylo možné si všimnout jistého vzorce.

Od té doby mi stačilo sledovat dění v Německu - a až na málo výjimek - téměř vždy se tamní nařízení objevilo během dnů, maximálně několika týdnů, také u nás.

Ale pojďme zpět k dokumentům RKI:

Již 19. března 2021 zaznamenal institut Paula Ehrlicha četné zprávy o závažných vedlejších účincích, jako je trombóza sinusových žil po očkování AstraZeneca. Navzdory těmto alarmujícím údajům a pozastavení očkování v zemích, jako je Norsko, očkování v Německu pokračovalo.

Dalším výbušným bodem je záměrné klamání veřejnosti. Již v březnu 2020 byly zadržovány informace, které měly ospravedlnit politická opatření, jako jsou lockdowny. Vědělo se, že - podobně jako roušky - nejsou účinné.

Nicméně oboje bylo účinným nástrojem pro vyvolávání paniky a ovládání poslušného a vystrašeného obyvatelstva.

Protokoly RKI odhalují, že testovací kapacity a čísla případů byly záměrně zmanipulovány, aby generovaly vysoký výskyt a umožnily pokračování restriktivních opatření. Totéž se nakonec dělo ve většině zemí.

Zvláště vážné jsou indikace závažných nežádoucích účinků všech v té době aplikovaných vakcín, které nebyly transparentně sdělovány.

V dubnu 2021 RKI zdokumentovala 20násobný nárůst výskytu trombózy sinusových žil u mužů očkovaných AstraZenekou, který byl veřejnosti utajen. Politici jako Jens Spahn a Karl Lauterbach přitom veřejně propagovali bezpečnost vakcíny tím, že se nechali demonstrativně očkovat.

Co si však (nejen němečtí) politici ve skutečnosti aplikovali, se můžeme jen dohadovat.

Role médií v této kampani byla klíčová. Místo kritického zpochybňování a objasňování podporovala mainstreamová média státní narativ a očerňovala ty, kteří se nechtěli nechat očkovat.

Lidé, kteří vyjádřili obavy nebo nebyli očkováni, byli veřejně odsuzováni a vykreslováni jako postrádající solidaritu. Média byla v souladu se státem, přispívala k šíření dezinformací a vyvolávala strach a tlak mezi obyvatelstvem.

V důsledku toho jsou mediální propagandisté spoluodpovědní za způsobené škody a ztráty na lidských životech.

Politické intervence a manipulace byly organizovány nejen v Německu, ale i na mezinárodní úrovni. Mezinárodní dohody o řešení pandemie ukazují, že globální mocenské zájmy a ekonomické výhody byly v popředí.

Článek v Telegraphu a odhalení RKI jasně říkají: kampaň hromadného očkování byla nekontrolovaným experimentem, který záměrně ohrožoval lidské životy. Zisk a kontrola byly nadřazeny zdraví a životům lidí, což vedlo k četným úmrtím.

Je čas pohnat zodpovědné osoby k odpovědnosti a vynést pravdu na světlo.

Umíte-li německy, můžete se na pořad o odhalených protokolech německé RKI podívat ve videu níže:

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

[ZDROJ](#)